
Výsledky dotazníkového šetření mezi zastupiteli Velkých Opatovic 

ke zpracování rozvojové strategie města 

 

Dotazník pro zastupitele byl vytvořen v únoru 2021, a od poloviny února do konce března 2021 jej 

vyplnilo celkem 16 stávajících zastupitelů Velkých Opatovic. 

 

 

V první otázce se zastupitelé vyjadřovali k tomu, jak by město mělo vypadat v horizontu 10 let. Nejvíce 

z nich, a to celkem 11, se vyjádřilo pro variantu města pro bydlení. Na druhé pozici s 10 hlasy skončila 

vize bezpečného města, 8 hlasů obdrželo město s dobrými mezilidskými vztahy. Další varianty 

zaznamenaly již nižší počty hlasů. 

 

 

Z hlediska osobní vize počtu obyvatel ve městě k roku 2030 nepanuje mezi zastupiteli jednoznačná 

shoda. Největší podíl (43,8 %, 7 hlasů) zaznamenala varianta 3751–4000 obyvatel. Naopak 

6 zastupitelů (37,5 %) se přiklání k počtu obyvatel mezi 3501 a 3750, a poslední, nejméně početná 

skupina tří zastupitelů (18,8 %) má vizi více než 4000 obyvatel ve Velkých Opatovicích. 



 

Co se týče důležitosti dotačních titulů pro rozvoj města, značná většina zastupitelů (81,8 %, 13 členů) 

vidí dotační tituly jako velmi důležité. Zbylá část zastupitelů (3 členové, 18,8 %) je vidí jako středně 

důležité. 

 

 

Stejné „rozložení“ sil jako u předchozí otázky se týká i otázky směřované na využívání dotačních 

možností městem. Opět se 81,3 % zastupitelů vyjádřilo, že město čerpá dotační možnosti často, zbylá 

část (18,8 %), že město čerpá dotace příležitostně. 

 

5. Co podle Vás ve Vašem městě nejvíce chybí? 

Odpověď Počet odpovědí 

Restaurace, restaurace s poledním 

menu 
5 

Parkovací místa 3 

Nákupní středisko, větší market, 

pořádný obchod s výběrem masa a 

zeleniny 

3 

Parcely na stavbu RD, výstavba RD 3 



Bytová výstavba, nové byty 2 

Ubytování, ubytování hotelového typu 2 

Náměstí 2 

Možnost větší zaměstnanosti, pracovní 

příležitosti 
2 

Autokino 1 

Prvky pro děti na hřiště  1 

Stálá služebna státní policie 1 

Chodník Kostel - Zádvoří 1 

Penzion pro seniory 1 

Přístupová komunikace 1 

Lákadlo pro turisty 1 

Retenční nádrž 1 

Bezpečné chodníky v celém městě + 

osvětlení 
1 

Zákaz vjezdu vozidel do parku -> klidová 

zóna 
1 

Vhodná výsadba stromů a zeleně 1 

Více zapojit především mladé do života 

obce 
1 

 

V páté otázce zastupitelé měli volné pole působnosti k vyjádření se k tomu, co ve městě nejvíce chybí. 

Vítězem se stala s 5 hlasy restaurace. Větší množství hlasů, a to 3, pak zaznamenaly parkovací místa, 

nákupní středisko (market, pořádný obchod) a parcely na výstavbu RD (či přímo výstavba RD). Další 

varianty pak zaznamenaly 2 či 1 hlas a jsou uvedeny v tabulce výše. 

 

6. Ohodnoťte prosím jako ve škole (1 - výborný; 5 - nedostatečný), jak se v současnosti 

městu daří v následujících oblastech: 

Oblast 
Známka 

1 
Známka 

2 
Známka 

3 
Známka 

4 
Známka 

5 
Průměrná 
známka 

Budování technické infrastruktury 1x 6x 7x 2x 0x 2,63 

Atraktivita prostředí pro život a bydlení 1x 7x 6x 2x 0x 2,56 

Podpora nové bytové výstavby 1x 3x 8x 2x 2x 3,06 

Dostupnost služeb pro občany ve městě 1x 8x 5x 2x 0x 2,50 

Spolupráce s místními podnikateli 1x 7x 8x 0x 0x 2,44 

Podpora kulturního a společenského 
života 

4x 9x 3x 0x 0x 1,94 

Podpora sportu a volnočasových aktivit 6x 6x 3x 0x 1x 2,00 

Fungování základní a mateřské školy 8x 4x 2x 1x 1x 1,94 

 

V rámci hodnocení města z pohledu jednotlivých oblastí zastupitelé shledali jako nejlepšími 

s průměrnou známkou 1,94 podporu kulturního a společenského života a fungování základní 



a mateřské školy. Na třetí pozici se s průměrem čistá 2 umístila podpora sportu a volnočasových aktivit. 

Naopak nejhůře zastupitelé hodnotili jednoznačně podporu nové bytové výstavby (průměrná známka 

3,06), a také budování technické infrastruktury (průměrná známka 2,63). 

 

7. Jak hodnotíte fungování městského úřadu? (ohodnoťte jako ve škole.) 

Známka Počet hodnocení Průměrná známka 

1 4 

2,31 

2 7 

3 2 

4 2 

5 1 

 

Zastupitelé nejčastěji hodnotili fungování městského úřadu známkou 2, a to hned 7x. Další čtyři 

zastupitelé pak zvolili známku 1. Objevily se však také trojky, čtyřka a pětka. Průměrná známka je tedy 

2,31, což nevypovídá o naprosté spokojenosti zastupitelů s prací městského úřadu. 

 

8. Jak hodnotíte fungování a spolupráci v rámci zastupitelstva města? (ohodnoťte jako ve 

škole.) 

Známka Počet hodnocení Průměrná známka 

1 6 

2,19 

2 5 

3 2 

4 2 

5 1 

 

Fungování a spolupráci v rámci zastupitelstva města zastupitelé hodnotili většinově jako výborné (6x) 

či chvalitebné (5x). Objevily se však také dvě trojky i čtyřky, a dokonce i jedna pětka. Celkový průměr 

známek tak je 2,19. Většina zastupitelů tak vnímá fungování v rámci zastupitelstva jako spíše dobré. 

 

9. Jak hodnotíte zájem a ochotu občanů Velkých Opatovic podílet se na rozvoji města? 

(ohodnoťte jako ve škole.) 

Známka Počet hodnocení Průměrná známka 

1 0 

3,13 

2 2 

3 10 

4 4 

5 0 

 

Z hlediska zájmu a ochoty občanů města podílet se na jeho rozvoji byli zastupitelé v hodnocení 

poměrně nespokojení. Hned 10 z nich zvolilo trojku, čtyři pak dokonce čtverku. Pouze dva udělili 

dvojku, která byla nejlepší známkou. Výsledný průměr 3,13 jednoznačně značí, že zastupitelé nejsou 

se zájmem a ochotou občanů spokojení. 



10. Jak hodnotíte spolupráci města v rámci Mikroregionu Malá Haná? (ohodnoťte jako ve 

škole.) 

Známka Počet hodnocení Průměrná známka 

1 3 

2,44 

2 5 

3 6 

4 2 

5 0 

 

Spolupráci města v rámci Mikroregionu Malá Haná ohodnotili zastupitelé nejčastěji trojkou (6x) 

a dvojkou (5x). Dva zastupitelé pak udělili dostatečnou, tři naopak výbornou. Celková průměrná 

známka 2,44 ukazuje průměrnou spokojenost zastupitelů se spoluprací města v rámci Mikroregionu. 

 

11. Vyberte max. 5 hlavních projektů, na které by se město mělo zaměřit v následujících 

letech: (projekty v realizaci níže neuvádíme: Cyklostezka, nová lokalita RD Hliníky) 

Odpověď Počet odpovědí 

Nové parcely pro výstavbu rodinných 

domů 
14 

Vybudování nových bytů v budově 

bývalého učiliště (byty pro seniory, 

startovací byty aj.) 

13 

Vybudování poldrů ve Velké Roudce 10 

Vybudování nových parkovacích ploch – 

např. Hliníky, Strážnice, nám. Míru aj. 
10 

Vybudování veřejného WC 6 

Rekonstrukce zámku – bývalá oranžerie - 

nový multifunkční prostor (koncerty, 

výstavy, společenské události, velké 

svatby apod.) 

6 

Volnočasový areál – dopravní hřiště – 

v areálu učiliště – před vstupem do 

tělocvičny 

5 

Plánování územní přípravy pro novou 

lokalitu - nákupní zóna (vymezení lokality 

v rámci územního plánu) 

4 

Pořízení nového zásahového vozidla pro 

zásahovou jednotku JPO II   
4 

Letní kino – modernizace. 3 

Letní kino - odstranění stavby 2 

Zmapování cyklotras v rámci Malé Hané 

a jejich prezentace 
2 



Nové parcely pro občanskou vybavenost 

– drobné prodejny, restaurace, kavárna, 

služby aj. 

1 

 

V poslední otázce zastupitelé vybírali max. 5 hlavních projektů, na které by se město v následujících 

letech mělo zaměřit. Nejvíce hlasů, a to 14, získal projekt nových parcel pro výstavbu rodinných domů. 

Důležitost otázky bydlení ukazuje i 13 hlasů a druhá pozice pro projekt vybudování nových bytů 

v budově bývalého učiliště (byty pro seniory, startovací byty aj.). Většinovou podporu mezi zastupiteli 

získaly ještě další dva projekty s 10 hlasy. Konkrétně se jedná o vybudování poldrů ve Velké Roudce 

a vybudování nových parkovacích ploch na vybraných místech (Hliníky, Strážnice, Náměstí Míru aj.). 

Další projekty již většinovou podporu nezískaly, jejich přehled včetně obdržených počtu hlasů je 

v tabulce výše.  

 

 


